



Бывший председатель сельскохозяйственного кооператива признан виновным в растрате денежных средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему председателю СПК «Возрождение». Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в 2012 году обвиняемый дважды получил в кассе кооператива по расходно-кассовым ордерам подотчетные денежные средства. Часть полученных денег он незаконно израсходовал на оплату двух административных штрафов, возложенных на него, как на физическое лицо, за неисполнение обязанности по подаче заявления о признании юридического лица банкротом и невыполнение предписания контролирующего органа. Действиями обвиняемого кооперативу причинен имущественный вред в сумме более 6 тысяч рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 23 тысячи рублей.

07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/822274>